

ТРУБНИК

7 июня 2013 года № 21 [8120]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ПАКЕТ УСЛУГ - В ОДНОМ МЕСТЕ

В Первоуральске открылся многофункциональный центр предоставления госуслуг.

Суть проекта заключается в том, что теперь в одном месте можно получить большой спектр услуг, начиная от оформления заграничного паспорта, заканчивая постановкой в очередь в дошкольное учреждение. Уже открылось пять окон на базе центра занятости, а к сентябрю их число увеличится до нескольких десятков: из расчёта – одно окно на 5 000 жителей. Это позволит сократить время ожидания приёма до 15 минут.

«ДОРОЖНАЯ КАРТА» ОЛЬГИ ТАГИЛЬЦЕВОЙ

Заведующая отделением соцобслуживания на дому центра «Осень» Ольга Тагильцева заняла второе место в своей номинации во Всероссийском конкурсе.

Наш специалист представила проект «Дорожная карта: от социального работника до магистра управления». Свою работу оформила в виде поезда с вагонами, который следует по станциям: «Знакомство», «Деятельная», «Отчётная», «Результативная». Эта идея отразилась и в видеоролике. В проекте показаны основные достижения коллектива отделения, наработки в сфере надомного соцобслуживания, положительные отзывы граждан старшего поколения.

КЛЕЩИ АТАКУЮТ

Лето только началось, а в Первоуральске уже 402 укушенных клещами

Из общего числа пострадавших от нападения зловредных членистоногих – 77 детей. И лишь 36 человек, обратившихся в медицинские учреждения города за помощью, были привиты. Специалисты напоминают, что вакцину (отечественную или зарубежную) можно поставить и сегодня в кабинетах, которые располагаются в поликлиниках. Ну, а в случае укуса клеща необходимо незамедлительно обратиться в травмпункт ГБ № 1, работающий в круглосуточном режиме.

ВОДНЫЙ СУББОТНИК НА ПРУДУ

Аквалангисты «Капера» прибрали дно Нижнего пруда.

Стало традицией раз в год проводить водный субботник. Нынче его результат - 20 мешков мусора плюс покрышки. Всё это предстоит вывезти на свалку. Сегодня Нижний пруд не предназначен для купания, но всё равно в жаркую погоду многие идут в воду, в том числе - дети. Дайверы считают: пора задуматься об охране живописного уголка. Пока же, к сожалению, на всей набережной нет ни одного мусорного бака.

КОГДА НАРУШИТЕЛИ - ПЕШЕХОДЫ

За три последних дня мая на первоуральских дорогах выявлено около 200 пешеходов-нарушителей.

В период проведения профилактических мероприятий обнаружено 506 нарушений правил дорожного движения, из них – 181 пешеходами. Привлечены к административной ответственности за непредоставление преимущества в движении 86 водителей. Пятеро из них управляли транспортом в состоянии алкогольного опьянения, 46 пешеходов также оказались нетрезвыми и были удалены с дороги.



ПОМОЩЬ ПО ВЕЛЕНИЮ СЕРДЦА

В России 8 июня отмечается День социального работника.

Для специалиста управления социальной политики Юлии Шагивалеевой этот праздник нынче особенный, поскольку её труд высоко оценён. Она награждена Почётной грамотой Правительства Свердловской области.

Пришла работать в социальную службу ровно 20 лет назад, когда страна переживала тяжёлый экономический кризис. В те годы величина пособий оставляла желать лучшего, к тому же, материальная помощь порой оказывалась... продуктовыми наборами. Первые шаги в отделе срочной социальной помощи давались нелегко, но доброжелательные коллеги помогли быстро ознакомиться со спецификой. Женщина вспоминает:

– Работа с людьми требовала большого терпения, внимания, готовности в любую минуту прийти на помощь. Направления деятельности были разными. Это, конечно же, приёмы и консультации. А если поступил звонок, то оперативно, словно спасатели, выезжали на дом. Например, чтобы сходить в аптеку, собрать и оформить документы. В кризис семьи нередко попадали в трудные жизненные ситуации. И тогда, чтобы удостовериться, проводили обследования для выплаты пособия.

В 1995 году вышел закон о социальной адресной помощи. Был создан новый отдел, куда и перевели Шагивалееву.

Со стороны может показаться, что там занимаются лишь приёмом и обработкой бумаг. Однако, каждому посетителю, которые в основном являются малоимущими гражданами с разными проблемами, в частности – пострадавшие от пожара, хочется рассказать о своей беде, получить сочувствие и совет. А значит, нужно уметь слушать и слышать.

В отделе до сих пор существует картотека, где формируются и хранятся личные дела получателей пособий, необходимые для оформления документов. Однако, с компьютеризацией появилось немало дополнительных возможностей, например, оперативно получить необходимую информацию, в том числе, заглянув в базы данных.

Количество получающих различные пособия с каждым годом увеличивается, растут и сами выплаты. Сейчас многие считают пособия достойным подспорьем. Прежде люди жаловались на бумажную бюрократию, на трату массы времени для сбора справок. По словам Шагивалеевой, теперь пакет документов сократился и остался минимум, подтверждающий право на получение пособия. К тому же, чтобы попасть на приём к специалисту, не надо выстаивать огромную очередь. После реорганизации больше стало кабинетов по приёму граждан, есть специальная комната для консультаций.

Изменения в сфере государственной социальной поддержки предполагают

повышение квалификации специалистов. Они тщательно самостоятельно изучают новшества, раз в три года занимаются на специальных курсах в вузах Екатеринбурга. Кстати, на днях Юлия Ядгаровна за очередную аттестацию получила «отлично». А на вопрос, какими качествами должен обладать работник этой сферы, ответила так:

– Думаю, он должен уметь сопереживать и быть психологом. Посетители порой бывают раздражены, обеспокоены. Моя задача – назначить государственное пособие и успокоить, поддержать, подсказать правильное решение.

У нашей героини активная жизненная позиция. Она много лет занимается общественной работой: является председателем профсоюзной организации управления социальных программ, председателем родительского комитета в школе у дочери-старшеклассницы. Получается, что не только по долгу службы решает чужие проблемы, рационально, с пользой организует досуг, оказывает поддержку в трудную минуту, но и по велению сердца.

В последние годы появилось немало социальных законов, направленных на поддержку нуждающихся. Особо существенные касаются инвалидов войны, многодетных семей. Это специалиста радует, несмотря на то, что работы значительно прибавилось. Главное – больше стало реальной помощи людям.

Ольга МАЕВСКАЯ

ОБЩЕСТВО

КАКИЕ СЕМЬИ «РУЛЯТ»
ПЕРВОУРАЛЬСКОМ?

О семьях, правящих нашим городом, средства массовой информации обычно говорить стесняются: городок у нас небольшой - межличностные отношения портить всегда чревато.

Неожиданное нынешнее внимание к семьям окружения градоначальника связано с недавней публикацией деклараций доходов чиновников. Журналисты посмотрели на официальные сведения доходов чиновников и их семей. Потом сопоставили их с выписками из налоговой службы об юридических лицах, в которых родственники чиновников мэрии являются учредителями и директорами, и впали в пространство: так всё в чиновничих семьях схвачено, так всё переплелось...

Например, ни для кого не секрет, что до своего избрания на пост главы города Юрий Переверзев занимался предпринимательской деятельностью. Он, его жена, его будущий заместитель Андрей Рожков, жена Рожкова, его будущий управляющий делами Игорь Штыменко, его жена, будущий заместитель главы города Алексей Ульянов и его родственники – все эти люди являлись учредителями и директорами целого ряда фирм одновременно. Например, вот как выглядел состав учредителей и руководителей ООО «Агропродуктпром». Учредители: Ирина Переверзева, Алехтина Ульянова, Юлия Штыменко. Директор – Юлия Штыменко.

Помните мэра Москвы Юрия Лужкова, который доказывал, что его жена Елена Батурина является богатейшей женщиной на планете, исключительно благодаря своему таланту. Но Лужкова уволил президент, и у Батуриной дела пошли значительно хуже.

Однако жены – это ещё куда ни шло. После того, как «клан Переверзева» пришёл к власти, члены правящих семей, ставшие чиновниками, вышли из состава учредителей частных компаний. Так нужно по закону. Но фактически чиновники продолжают их контролировать, ибо все свои фирмочки переписали на членов семей. Дошло до маразма: ООО «Союзспосылторг» семьи Рожковых и Переверзевых переписали на детей - на Даниила и Анну. Известно, что сыну мэра всего 13 лет! А директорствовать назначили Елизавету Рожкову.

Однако в семьях Переверзева, Штыменко, Ульянова и Рожкова на все посты людей всё равно не хватало, даже с учётом использования несовершеннолетних детей. Поэтому четыре правящих семьи вынуждены были потесниться. Постепенно в круг приближенных к главе города семейств была допущена семья депутата городской думы Виталия Листраткина. Семья Листраткина преданность Переверзеву доказала делами: ООО «Е-Телеком», учредителями которого является сам депутат и его жена Екатерина Федорук, причастны к изданию скандально известных спецвыпусков газеты «Вечерний Первоуральск».

Приблизил Переверзев и начальницу финуправления мэрии Светлану Рудакову. Что тоже неудивительно – Леонид Рудаков и Елизавета Рожкова являются учредителями бильярдного клуба «Абриколь» с уставным капиталом 250 тысяч рублей. А сам Рудаков является в нём ещё и директором. Кроме того, в число приближенных, по слухам, попала и семья начальника управления образования Нины Журавлева. Ее муж, сын и другие родственники. На второстепенных ролях в «клан Переверзева» входит семья директора ООО «Жилищный сервис» Елены Казанко, директор ООО УК «УТС – Сервис» и «Парадиз» Дмитрий Огородников и другие.

Вот этим, нескольким семьям, принадлежит власть в Первоуральске. И добровольно от власти «клан Переверзева» не откажется. Потому что власть – это деньги! Очень большие деньги. Не верите – загляните на официальный сайт администрации в раздел «Доходы чиновников». Тогда всё станет ясно... И грустно...

Петр СУДАКОВ

ФОТОФАКТ



Во вторник утром на десятках первоуральских дорог появились необычные предупреждающие надписи.

Пока не понятно, что это: жест отчаяния неравнодушных граждан или акция протеста. Ясно одно: чтобы хоть как-то обратить внимание главы города на дырявые дороги, первоуральцы готовы на решительные действия.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

ОТСЛУЖУ, КАК НАДО,
И ВЕРНУСЬ!

Группа ЧТПЗ представит на промышленной выставке «ИННОПРОМ-2013» в Екатеринбурге проект взаимодействия бизнеса, общества и армии в рамках комплексной программы по подготовке рабочих кадров новой формации.

Главной темой экспозиции компании «белых металлургов» 11-14 июля в павильоне № 3 станет презентация эффективного взаимодействия ЧТПЗ с правительством Свердловской области и командованием ВВС и ПВО Центрального военного округа. Напомним, с 2011 года группа ЧТПЗ реализует в формате частно-государственного партнерства программу подготовки высококвалифицированных рабочих кадров, построив совместно с правительством области лучший в стране образовательный центр.

В прошлом году компания инициировала подписание специального соглашения, благодаря которому все выпускники Первоуральского металлургического колледжа призывающего возраста получили возможность прохождения срочной службы в воинской части в посёлке Горный Щит. Проведение международной выставки «ИННОПРОМ-2013» по времени совпадает с демобилизацией первых бойцов-участников данного проекта, ко-

торых также можно будет видеть на стенде ЧТПЗ.

Фирменный стенд трубники оформят в стиле «милитари». Комплексная инсталляция, которая займет центральную часть камуфлированного подиума, представит собой стилизованный пульт, правая часть которого будет иметь отношение к управлению производственной трубопрокатной линии, а левая – к управлению высокотехнологичным боевым зенитно-ракетным комплексом. Данное композиционное решение призвано по-новому взглянуть на образ рабочего и военнослужащего, на их роль в современном мире.

Не секрет, что за последние десятилетия в отношении армии, равно как и в отношении рабочего класса, сложился устойчивый стереотип: учеба в средне-специальном образовательном учреждении, служба в армии, выбор рабочей профессии – в общественном сознании это маркеры неудачной жизненной стратегии. Её синонимы – низкий уровень образования

и жизни. Между тем, сегодня требования к квалификации рядовых специалистов на заводах кардинально изменились: повсеместно внедряется компьютеризированное оборудование, с которым сможет работать только хорошо подготовленный специалист.

Серьёзно меняется и облик вооруженных сил. В армию поступает всё больше высокотехнологичных комплексов. Для их освоения призывник уже должен уметь обслуживать интегрированные системы. Задача стендов группы ЧТПЗ – не только продемонстрировать преимущества комплексной программы, но и подчеркнуть заинтересованность бизнеса в формировании жизненной стратегии нового рабочего класса.



КОРПОРАТИВНЫЙ ПРОЕКТ

КАЖДЫЙ «ОГОНЁК» –
ТАЛАНТЛИВЫЙ РЕБЁНОК

На сцене Дворца культуры металлургов состоялся необычный конкурс для детей новотрубников - новый корпоративный проект «Ребёнок года». Ведущие представили зрителям прекрасный город огня, труб и стали, где трудятся мастера своего дела. И отметили, что там зажигаются «огоньки», каждый из которых – талантливый ребёнок большой семьи металлургов.

Идея проведения со-стязания мальчишек и девчонок принадлежит сове-ту молодёжи заво-да. Приурочить мероприятие решили ко Дню защиты детей. На кастинг пришло 15 че-ловек, до финала добралось 11. На протяжении полутора месяцев участники готови-лись: учились правильно дер-жаться на сцене, петь, танце-вать, читать стихи. Было всё – репетиции, мастер-классы, смех и слёзы. Юным артистам помогали специалисты двор-ца и, конечно же, родители.

Во время первого конкурса «Визитка» участники рас-сказали о себе и своей семье, причём, в основном в стихот-ворной форме.

На заводе всегда опыт и знания передавались из поколения в поколение, от отца – к сыну. Так появлялись дина-стии металлургов. Для многих родителей предприятие стало судьбой. Трудом его прослав-ляя, они прививают любовь и своим детям, которые эту идею донесли во время кон-курса рисунков «Я б в ново-трубники пошёл – пусть меня научат». На большом экране появлялись работы, выполненные красками и каранда-шами. А авторы комментиро-

вали изображение, мечтали о будущем.

Далее зрителей пригласи-ли на прогулку по аллее «Творчество». Дети показали таланты и получили свою «ми-нуту славы». Например, Александра Шемякина замечательно исполнила песню «Гар-мошка», Саша Кольчугин – «Катюшу». Ксения Орлова продемонстрировала искусство разговорного жанра на фоне пластилинового муль-фильма, подготовленного ма-мой, а Батырхан Кобеев рас-сказал о своей родине - Ка-захстане.

Павел Попов отлично смотрелся в спортивном танце в стиле восточных единоборств, а Настя Колотова мастерски отбивала степ. Ни-кита Елькин сыграл на гитаре авторскую песню о вечном двигателе, а его младшая се-стёрёнка Ариша зажигатель-ным танцем помогла сделать номер зреющим.

Завершающим этапом стала улица «Спортивная». Тут и родители вышли на сце-ну. Вместе выполняли порой сложные упражнения.

Надо сказать, что в боль-шом зале дворца, как гово-риться, яблоку негде было упасть. Зрители – представи-тели различных цехов ПНТЗ –



Семья Елькиных

активно «болели» за своих.

И вот наступила торже-ственная минута награжде-ния. На сей раз никто не оста-лся без внимания. Все были отмечены в различных номи-нациях и получили подарки.

Членам жюри показалось, что из зала конкурсантов вы-глядели значительно старше, а вот, подойдя ближе, обнару-жили, что они – совсем ма-ленькие. Действительно, са-мым юным участникам по 5-6 лет. В этой возрастной груп-пе лучшей стала Ксения Ор-лова. Девочка уже год зани-мается во дворце танцами и в театральной студии. Там и узнала о проекте. Родители идею участия поддержали, и все вместе посещали репети-ции. Вот что говорит папа Ев-гений Михайлович – вальцов-щик цеха № 8:

– Очень переживали за дочку, но она – молодец, спра-вилась с задачей. Особенно помогала в подготовке к кон-курсам мама – педагог в детс-ком садике – сочиняла стихи, причём, с юмором.

А среди ребят постарше диплом первой степени полу-чили 12-летний Никита Елькин. Он рассказал, что папа, Владислав Семёнович, немало проработал на заводе, мама, Алла Валерьевна, и сегодня является специалистом цеха № 32 – центральной электро-технической лаборатории. Сам Никита – человек разно-сторонний, у него много увлечений, в том числе – музыка. Занимается в школе искусств у преподавателя Олеси Викторовны Цыбиной, которая по-могала сделать творческий номер.

БОЛЬШЕ, ЧЕМ СЧАСТЛИВЫЙ ЧЕЛОВЕК

Среди множества династий Новотрубного завода достойное место занимает семья Черных, трудовой стаж которой превышает пять веков. Здесь издавна из поколения в поколение передавались работоспособность, основательность, смекалка. Эти качества от прадеда, деда, отца унаследовал Юрий Сергеевич Черных.

Он относится к категории специалистов, каких на предприятии можно пересчитать по пальцам. Ещё полтора десятка лет отработал после достижения пенсионного возраста и, как намечал, справив 70-летний юбилей, ушёл на заслуженный отдых.

Вот как начиналась славная производственная биография. В школу Юра пошёл в восемь (он-декабрьский), потому после получения аттестата выбора у парня не было - институт или армия. В УПИ не прошёл по конкурсу и отправился служить в войска связи под Челябинск, где получил первый класс радиотелеграфиста. Однако, демобилизовавшись, по совету родителя Сергея Ивановича выбрал металлургическую стезю. Через десять дней после возвращения домой уже отработал подручным вальцовщика первую смену в набиравшем тогда мощь самом молодом цехе ПНТЗ - седьмом трубоволочильном.

- Мне посчастливилось стажироваться, учиться у целеустремлённых, творческих специалистов-технарей Виктора Герасимовича Бодолаза, Ивана Ивановича Мохирева, ответственных, требовательных людей. С особой теплотой и благодарностью вспоминаю в то время старшего мастера Валерия Михайловича Грабарника, который существенно повлиял на моё становление как прокатчика.

Заочная учёба в Уральском политехническом институте вооружила новыми знаниями, а диплом об окончании, подкрепленный к тому же деловыми и организаторскими качествами, способствовал карьерному росту. На практике Черных доводилось исполнять обязанности руководителя по сути во всех восьми бригадах отдела ХПТ, потому ему смею доверили должность сменного мастера.

Значимой вехой в трудовой деятельности Юрия Сергеевича стал переход на, так называемый, тёплый прокат, когда заготовка предварительно разогревалась. Тут тебе и повышение производительности, и экономия инструмента. Черных делегировали в Днепропетровск на Всесоюзное совещание по перспективным направлениям использования станов холодной прокатки. В Аргентине два месяца консультировал тамошних трубников, а в Чехословакии подчищал огнихи, допущенные коллегами-соотечественниками как раз по части освоения теплого проката. И всё это без какого-либо протеже - исключительно благода-

ря высокой квалификации и богатому опыту.

В конце 70-х годов прошлого века они были востребованы в период в составе пусковой группы цеха № 14.

- Нас собрал и объединил в команду Рэм Михайлович Толстиков. Он не любил долго раскачиваться, во всем требовал от подчинённых оперативных и грамотных действий, - вспоминает Юрий Сергеевич. - Почти все пусковики, курировавшие строительства и монтаж оборудования, остались работать в цехе.

Черных доверили набирать персонал, многих учить прокатной науке. Сколько подготовил вальцовщиков, не счесть. Большинство из них на долгие годы составили костяк коллектива. Наш герой непосредственно участвовал во всех усовершенствованиях технологии. Одно из революционных - перевод двух станов ХПТ на прокат длинномерной заготовки. Можно долго перечислять переделки машин, узлов, линий, чтобы приспособить их под выпуск сортамента закрывшихся цехов. А какое терпение и сноровку при этом требовались, знают сами исполнители да узкие специалисты.

Заслуги Юрия Александровича были высоко оценены в 2004 году, когда на 70-летний юбилей предприятия он удостоился звания «Заслуженный работник Новотрубного завода» за № 5. Добрую неделю не утихали телефоны дома и в цеховой конторке - было много желающих поздравить начальника участка.

Ему не раз предлагали кабинетную работу, продвижение по службе, но оставался верен избранному делу. Считает, был на своём месте и сделал немало полезного для завода, для людей. До сих пор к Черных обращаются по производственным вопросам, просят совета.

Он, коммуникационный человек - руководитель волео Божьей, имел индивидуальный подход к людям, умел нацеливать на ударную работу, дипломатично переубеждать в каких-то сложных жизненных ситуациях. Знал проблемы тех, с кем трудился, уважал заслуги других, заботился - навещал больных, поздравляя юбиляров.

Юрий Сергеевич считает, что тоже немало брал от людей. Сейчас трудно определить, у кого он перенял одно, у кого научился другому... Собирательный опыт он использует всю жизнь. И сам охотно им делится. Будь то выращивание цветов вместе с верной спутницей ветераном-новотрубником Маргаритой



Фёдоровной (их садовый участок отмечали за ухоженность и красоту) или помочь друзьям на покосе. Не мыслит себя без грибов, рыбалки - особенно зимней, лыжных прогулок по лесу. В семейном активе даже есть награда от представительства одной из японских фирм в нашей области за выступление с женой и дочерью Ольгой в семейном конкурсе...

С некоторых пор Юрий Сергеевич с активистами городского совета ветеранов и учащимися седьмой школы осуществляют шефство над уголком городского кладбища, где находятся могилы воинов, умерших в первоуральских госпиталях. Сейчас география этой заботы расширилась - на Пильной под присмотр взят обелиск в память о более чем тридцати жителях посёлка, не вернувшихся с Великой Отечественной войны. Большинство из них - новотрубники.

...Есть поверие, что мужчина может считать себя счастливым и выполнившим свою предназначение на земле, если посадит дерево, построит дом и вырастит сына. Отследим реальность в обратном порядке. Не беда, что есть дочь, подарившая родителям внучку. На родовых угодьях Маргариты Фёдоровны в Шайтанке семья недавно поставила дом. Что до деревьев... В коллективном саду их за годы было взрошено несчётное количество. Сейчас рядом с огородом солидную площадь занимает дендрарий в миниатюре, где есть дуб, клён, лиственница, кедр, берёза. Под присмотром хозяинки - восемь грядок всевозможных видов тюльпанов и собственно всевозможных видов тюльпанов и синеворочно высаженная японская сосна. Ольга соорудила альпийскую горку и посадила тую.

Всё это даёт с учётом звания состоявшегося металлурга доказательство для утверждения, что Юрий Сергеевич Черных - больше, чем счастливый человек.

РЫНОК

В ЦЕЛЯХ ОБМЕНА ОПЫТОМ

Группа ЧТПЗ совместно с дочерним предприятием «ЧТПЗ-Инжиниринг» провела научно-техническую конференцию на базе нефтегазовой ассоциации «KAZENERGY» в Астане в целях обмена опытом между отраслевыми предприятиями России и Казахстана в части поставок высокопрочных труб под газо- и нефтепроводы, их проектирование, строительство и эксплуатацию.

Группа ЧТПЗ презентовала собственные возможности по производству труб большого диаметра и ОСТГ - основных видов продукции, поставляемых в Казахстан. Трубники представили участникам особенности современных методов оценки качества листового проката и труб для обеспечения надежности и безопасности магистральных трубопроводов. Представители ЧТПЗ рассказали также о преимуществах, которые получают потребители при работе с предприятиями «белой металлургии». Большой интерес участников конференции вызывала информация о системе подготовки кадров в рамках реализуемой в группе ЧТПЗ программы «Будущее белой металлургии». Трубники предложили своим партнерам использовать накопленный опыт для обучения и переподготовки кадров казахстанских предприятий.

Сегодня группа ЧТПЗ нацелена на расширение рынков сбыта и привлечение новых клиентов. На рынке стран СНГ Казахстан является наиболее крупным потребителем труб. Компанию ЧТПЗ с республикой связывают давние партнерские отношения, немаловажным фактором успешного сотрудничества является географическая близость. ЧТПЗ стал участником строительства основных магистральных трубопроводов республики: «Средняя Азия-Центр», КТК, «Бейнеу-Бозой-Шымкент», в настоящий момент ЧТПЗ поставляет трубы для проекта «Средняя Азия - Китай, ветка С». В числе крупнейших казахстанских потребителей труб - нефтегазовые компании «ИнтерГаз Центральная Азия», «КазТрансОйл», «КазТрансГаз», а также «Каспийский трубопроводный консорциум» (КТК).

ОБЩЕРОССИЙСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ТРУБНИКОВ

Специалисты группы ЧТПЗ приняли участие в 3-й общероссийской конференции «Рынок стальных труб и региональный сбыт», которая проходила в городе Волжский. В ходе конференции представители ведущих трубных, металлургических и металлоторговых компаний представили свое видение развития трубной индустрии и смежных отраслей, того, какие сегменты рынка будут развиваться наиболее динамично.

- В 2012 году рынок бесшовных труб вышел на докризисный уровень. Так, в 2008-м его объём составлял 2826 тыс.тонн, в 2009-м - 2005 тыс. тонн, а в 2012-м - 2998 тыс. тонн, - отметил представитель группы ЧТПЗ, генеральный директор ТД «Уралтрубосталь» Роман Зеленин. - Что касается дальнейшего развития рынка бесшовных труб, то в сегменте труб нефтяного сортамента по различным видам прогнозируется рост от 0,1 до 4 процента. В сегменте индустриальных труб падение может составить до 5 процентов. Прогнозируемое падение рынка труб общего назначения РФ в 2013 году - до 3 процента.

Всего в трубном форуме участвовало более 120-ти делегатов. В прошлом году конференция «Рынок стальных труб и региональный сбыт» проходила в Екатеринбурге с экскурсией на Первоуральский новотрубный завод.

КУЛЬТУРА

С УСПЕШНЫМ ДЕБЮТОМ, «ДИКСИЛЕНД!»

Двенадцатый раз духовой оркестр «Серебряные трубы» Дворца культуры металлургов побывал на Всероссийском конкурсе духовых и эстрадно-джазовых оркестров «Новоуральские фанфары».

В этом году на суд жюри был представлен ещё один молодой коллектив - джазовый ансамбль «Диксиленд», созданный всего полгода назад из лучших музыкантов оркестра. Четверо - играют на духовых инструментах и

столько же составляют ритм-группу.

Конкуренция была жёсткая. В конкурсе участвовали 26 оркестров из разных уголков страны. «Серебряные трубы» исполнили две инструментальные пьесы, плюс аккомпанировали солистке Екатерине

Зaborских, исполнившей известные шлягеры.

По мнению художественного руководителя оркестра Александра Скрынникова, всё удалось сделать безошибочно, с настроением. В результате - получили диплом второй степени в номинации «Любительские коллективы». Заметим, что нынче первая ступенька пьедестала не досталась никому.

А вот для «Диксиленда» дебют оказался фантастически успешным.

Четыре классические джазовые композиции прошли на «ура». Коллектив удостоен первого места в своей категории.

Директор оркестра Марат Григорян подчеркнул, что произведения были представлены исключительно новые, специально подготовленные к фестивалю.

По традиции все оркестры прошли маршем по улицам Новоуральска, а затем состоялся концерт в парке.



ЗА СТОЛОМ ПЕРЕГОВОРОВ

ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В ПРАВИЛАХ

В Стокгольме на заседании Технического комитета Международной федерации бенди (FIB), наряду с утверждением дат и мест проведения соревнований сезона 2013-2014 годов, обсуждено несколько интересных предложений.

Жаркую дискуссию вызвал вопрос о сроках проведения в перспективе чемпионатов мира. Шведы высказались за перенос дат с пятой недели нового года (конец января-начало февраля) на декабрь, однако, данная инициатива не была поддержанна. В свою очередь, вариант с проведением чемпионатов мира в завершение хоккейного сезона (конец марта-начало апреля), предложенный Федерацией хоккея с мячом России, получил одобрение делегатов из Финляндии и Норвегии. Эта инициатива позволит не только обеспечить более ритмичный календарь внутренних национальных первенств, исключив затяжные перерывы между матчами вместе с тем, расширив рамки сезона (с сентября по апрель), но и проводить чемпионаты в наилучших климатических условиях, исключив сильные морозы. К тому же, перенос сроков мирового форума сподвигнет национальные федерации на ускорение процесса строительства крытых стадионов для хоккея с мячом. Окончательное решение по данному вопросу будет принято в октябре.

На рассмотрение исполнкома FIB, который состоится в июле, внесены следующие предложения по изменениям в правилах:

1. Разрешить игроку направлять мяч телом или коньками несколько раз, до того как он сыграет клюшкой.

2. Запретить игроку играть в прыжке клюшкой (разрешается подпрыгивать и играть мяч телом), дабы избежать риска травмы.

3. Считать взятием ворот, если после удара по мячу касается-задевает партнера по команде, который не делает активного движения.

4. Провести, в порядке эксперимента, на Кубке мира-2013 в течение всего турнира тестовые игры с четырьмя арбитрами в поле.

5. Для улучшения качества трансляций матча в порядке эксперимента разрешить только одному (!) из игроков команды использовать камеру на шлеме, соблюдая при этом повышенные нормы безопасности.

6. Строго выполнять пункт правил, не допускающий игроков без соответствующей защитной экипировки, в том числе защиты шеи, к участию в матче.

7. Создавать на чемпионатах мира жюри из пяти человек (два представителя FIB, два представителя RRC и генеральный секретарь FIB) для разрешения возникших конфликтных ситуаций.

8. Снимать шлемы во время исполнения государственных гимнов, если позволяют погодные условия.

9. Рассмотреть изменение возрастного ценза для арбитров, более 50 лет (предложение норвежской федерации).

10. Рассмотреть возможность сокращения продолжительности матчей при различных температурных условиях. Вплоть до определения победителя по пенальти без игры при температуре ниже -35 градусов.

Автошкола №1

автономная некоммерческая организация

1. Подготовка водителей

категории А, В,

переподготовка с В на С,

подготовка категории ВЕ, СЕ

2. Занятия в утреннее

и вечернее время

3. Курсы БЕЗАВАРИЙНОГО

и экстремального вождения

4. ОБУЧЕНИЕ УЧАЩИХСЯ 10-11 КЛАССОВ

8(3439) 24-98-96 ул. Строителей, 7 (шк. 1)



Учитесь с нами!!!

www.kursb.net

Лиц. А № 271651 реф/номер 3359 от 28.11.08г.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Главный редактор: С.А.ПАГНЮЕВ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.

Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 1444. Тираж 3360.

Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

СТАВКА НА УСИЛЕНИЕ АТАКИ

Команда «Уральский трубник» находится в отпуске. Однако первоуральских хоккеистов, оставшихся в городе, можно встретить на стадионе – во время занятий на воздухе, на тренажёрах ребята выполняют предписания, выданные наставниками для поддержания спортивной формы либо наращивания физического потенциала. Позже всех, скажем так, право на отдых получил О.Хайдаров, только что вернувшийся из Москвы, где после экзаменов и защиты дипломной работы в числе 15-ти специалистов со всей страны стал выпускником Высшей школы тренеров. В прошлом году подобное испытание выдержал главный тренер Алексей Жеребков.

А вот руководство хоккейного клуба продолжает работать по различным направлениям, в том числе – в области селекции. Недавно назад новосибирская диаспора «Уральского трубника» (А.Воронковский, А.Голитаров) получила пополнение – годичный контракт с командой заключил 30-летний нападающий Анатолий Старых (22.01.1983, рост 186 см, вес 83 кг).

Мастер спорта. Бронзовый призёр юниорского первенства мира-2002 в составе сборной России.

С молодёжью «Сибсельмаша» – чемпион России среди юниоров 2001 года, а также – среди юношей в 1990 и

2000 годов, серебряный медалист юниорского первенства страны-2002. С взрослый командой – обладатель бронзовой медали чемпионата России по мини-хоккею.

Воспитанник «Сибсельмаша» за родной клуб отыграл подряд шесть с половиной сезонов (2001-2007) и забил 25 мячей. После чего перешёл в «СКА-Забайкалье» Чита, в котором провёл остаток чемпионата (18 голов) до расформирования коллектива весной из-за отсутствия финансирования.

Продолжил карьеру в абанских «Саянах» – за первый свой чемпионат в Хакасии провёл в ворота соперников 13 мячей. До нового года в следующем розыгрыше стал автором 2 голов.

В январе 2009 года начал защищать цвета оренбургского «Локомотива» – пополнил личный актив 4-мя точными ударами. Очередной сезон в составе железнодорожников принёс форварду 27 забитых мячей.

За три первенства (2011-2013) снова в «Сибсельмаше», имея непостоянную игровую практику, поразил цель 27 раз: по сезонам – соответственно 15, 9 и 3 гола.

Если проследить результативность Анатолия Старых в матчах против «Трубника», то вырисовывается такая картина. В Чите в 2007 году сквитал счёт (2:2), но первоуральцы всё же победили 6:3. Во встрече второго круга успех был на стороне хозяев 6:4, однако «забайкалец» Старых сумел дважды отличиться. В декабре 2009 года в Первуральске абанканцы уступили 3:6 – один из голов «Саян» на счету Старых. В сезоне 2010 года он провёл 2 мяча в ворота «Уральского трубника», выступая за Оренбург. И наконец, уже дома, в стартовом поединке чемпионата-2012 одним голом способствовал в Новосибирске победе «ССМ» над первоуральцами – 5:3.

В общей сложности на уровне высшей лиги и суперлиги в 288-ми встречах забил 116 разноплановых мячей: при угловых, штрафных, с пенальти, но в основном – с игры. Игровой № 11.



ОБЗОР

«ДИНУР» В ПОЛОСЕ НЕУДАЧ

В шестом туре областного чемпионата «Динур», прежде побеждавший пять раз подряд, принимал соседей по турнирной таблице – футболистов екатеринбургской «Смены», имевшей в пассиве лишь одно потерянное очко.

Гости начали встречу очень активно и при первом же угловом на 5 минуте поразили цель – наши не успели за манёвром А.Кошкарова, который опередил всех в воздушной дуэли. За четверть часа динасовцы лишь однажды создали остроту в тылах соперника, однако сброс на 11-метровую отметку М.Белоногина после его рейда по правому флангу не нашёл адресата. К середине тайма игра выровнялась. Тем не менее, хозяева свои моменты не использовали, а вот сменовцы на 30 минуте полузащитник волопотили в гол. Вроде, уходивший за лицевую линию мяч в неминоверном выпаде достал Д.Деменшин и эффектно с полулути переправил в сетку.

Едва встреча возобновилась, положение огнеупорщиков стало катастрофическим. Снова недогляд обороны в своей штрафной, и пронырливый А.Кошкаров из тесного окружения ударом головой оформляет дубль. Эта неудача подхлестнула наших ребят. В массированной атаке бьющему не хватило точности. Следом в толчее мяч попал в руку екатеринбурца – пенальти. М.Макаров с «точки» выстрелил рискованно сильно, благо – под перекладину.

Очередной натиск первоуральцев породил панику неприятеля после подачи от фланжка. Успевший на подбор А.Когин, увы, угодил в стойку. При следующем корнере мог отличиться И.Васильев – к сожалению, вновь лишь угловой.

Стремясь сохранить высокий темп, динасовцы освежили состав двумя заменами. Противник тоже бросил в бой резервистов. Противостояние нарушил штрафной в нашу сторону с метров 25-ти. Изумительный обводящий удар защитника В.Комлева в дальнюю «девятку» снял вопрос об исходе матча. До финального свистка «Смена» много двигалась, контролировала ход событий и в

итоге вполне заслуженно победила – 4:1. По большому счёту, контраргументов у огнеупорщиков в этот вечер не нашлось.

Другие результаты. 29 мая. «Северский трубник»

Полевской – «Смена»

0:2, «Уралец» Нижний Тагил – «Синара» Каменск-Уральский 1:8.

1 июня. «Урал-дубль» – «Эльмаш» Екатеринбург 1:1, «Ураласбест» – «Реж» 5:1, «Горняк» Качканар – «Металлург» Верхняя Пышма 0:3, «Кедр» Новоуральск – «Северский трубник» 0:1, «ФОРЭС» Сухой Лог – «Брозекс» Берёзовский 2:0.

Расстановка в таблице:

1. «Смена» 16 очков, 2. «Синара» – 15 (мячи 20-2),

3. «Динур» - 15 (11-6). 4. «Металлург» - 13 (15-7). 5. «Горняк» - 13 (9-7). 6. «Северский трубник» - 12. 7. «Ураласбест» - 9. 8. «ФОРЭС» - 8. 9. «Брозекс» - 6. 10. «Кедр» - 5. 11. «Реж» - 3. 12. «Эльмаш» - 2. 13. «Урал-Д» - 1. 14. «Уралец» - 0.

Завтра динасовцы в 17 часов принимают тагильский «Уралец».

КУБОК ОБЛАСТИ

В среду «Динур» на своём поле проводил первый четвертьфинальный матч Кубка области с верхнепышминским «Металлургом». Этой команды динасовцы на старте областного чемпионата обыграли в гостях 3:1. Потом пышминцы три раза взяли верх и поделили очки со «Сменой», что позволяет им сегодня держаться за тройкой лидеров. Но у кубкового турнира свои коллизии, хотя амбиции у футбольистов всегда присутствуют. И конечно, металлурги жаждали реванша в Первуральске.

До середины первого тайма под аккомпанемент ливня борьба шла в основных



ном на встречных курсах с безуспешной пристрелкой обеими сторонами по воротам. Если хозяева грешили с ударами, то гости часто попадали в створ, и голкипер С.Стромов то и дело приходился выручать команду. На 22 минуте динуровцам удалась атака по центру, которую завершил А.Соловьев. Прорвались считанные секунды, и защитник Т.Афанасьев первым успел на добивание - 2:0. Важно было нарастить преимущество, чтобы спокойней чувствовать себя в ответном поединке 19 июня.

Однако после перерыва огнеупорщики отдали инициативу пышминцам. До поры нам везло даже, казалось, в безнадёжных ситуациях. Плюс творил чудеса вратарь. За 6 минут до финального свистка динасовцы были наказаны за неосмотрительность в своей штрафной, а за 2 минуты до конца пропустили второй мяч. Итог – 2:2, и впереди – труднейший спор в Пышме за выход в полуфинал.

ВТОРАЯ ГРУППА

Во втором домашнем матче областного первенства команда «Факел» одержала вторую победу. Наши ребята взяли верх над ближайшим своим конкурентом по турнирной таблице – клубом поселка Цементник Невьянского района, который недавно изменил название на «Автодор». Автором единственного мяча на 42 минуте принципиального поединка стал новичок Х.Рахланов.